

NCR Announces Fourth Quarter and Full-Year 2012 Earnings Conference Call

January 29, 2013 at 3:31 PM EST

DULUTH, Ga.--(BUSINESS WIRE)--Jan. 29, 2013-- NCR Corporation (NYSE: NCR) will release its fourth quarter and full-year 2012 financial results after the market close on Thursday, February 7, 2013. A conference call is scheduled to begin at 4:30 p.m. Eastern Time (ET) on the same day.

Participants should plan to call 15 minutes prior to the start time to ensure a smooth connection. Details for the call are as follows:

	Dial in Number	Passcode	Time/Date
Conference call	888-972-9342	NCR	4:30 p.m. ET, February 7, 2013
Call replay	800-253-1051	02072013	6:00 p.m. 2/7/2013 – 11:59 p.m. ET 2/14/2013

The live call and replay will also be available via the Internet at http://investor.ncr.com/.

Please call NCR Investor Relations at (678) 808-5905, if you experience difficulties accessing the conference call.

About NCR Corporation

NCR Corporation (NYSE: NCR) is a global technology company leading how the world connects, interacts and transacts with business. NCR's assisted- and self-service solutions and comprehensive support services address the needs of retail, financial, travel, hospitality, gaming, public sector, telecom carrier and equipment organizations in more than 100 countries. NCR (www.ncr.com) is headquartered in Duluth, Georgia.

NCR is a trademark of NCR Corporation in the United States and other countries.

Source: NCR Corporation

NCR Corporation Tracy Krumme, 212-589-8569 tracy.krumme@ncr.com